
 
 

Protokół nr 5/2026 z posiedzenia Komisji Nominacyjnej nr 5 

dnia 22 stycznia 2026 r. w czasie przerwy w sesji RMW 

Klub Radnego, Sukiennice 9 

BRM-DPP.0012.17.1.2026 

Posiedzenie Komisji Nominacyjnej Rady Miejskiej Wrocławia 

prowadziła Pani Agnieszka Rybczak Przewodnicząca Komisji 

Nominacyjnej Rady Miejskiej Wrocławia. 

Na ogólną liczbę 12 radnych, nieobecny był jeden radny Pan Igor 

Wójcik. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. 

Plan pracy Komisji Nominacyjnej na 2026 rok stanowi załącznik nr 2 

do niniejszego protokołu. 

Komunikat w sprawie przyjmowania kandydatur do tytułu Civitate 

Wratislaviensi Donatusi nagród przyznawanych przez władze 

Wrocławia stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia 

I Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

II Przyjęcie planu pracy Komisji Nominacyjnej na 2026 rok.  

III Przyjęcie treści komunikatu w sprawie przyjmowania kandydatur 

do tytułu Civitate Wratislaviensi Donatus i nagród przyznawanych 

przez władze Wrocławia. 

IV Wolne wnioski 

Pani Agnieszka Rybczak Przewodnicząca Komisji Nominacyjnej Rady 

Miejskiej Wrocławia otworzyła posiedzenie Komisji, przywitała 

członków komisji, stwierdziła kworum i rozpoczęła realizację 

porządku posiedzenia. 

Ad I 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 

Radni w głosowaniu (za – 11, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

radnych) przyjęli porządek posiedzenia Komisji. 

Ad II 

Przyjęcie planu pracy Komisji Nominacyjnej na 2026 rok.  
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Przewodnicząca Komisji oznajmiła członkom Komisji, że Plan pracy 

Komisji Nominacyjnej na 2026 rok był przesłany drogą 

elektroniczną, a także jest zamieszczony w aplikacji e-Sesja. Radni 

mogli się zapoznać z propozycją wskazanych dat posiedzeń Komisji 

Nominacyjnej. W tym roku planowane są trzy posiedzenia Komisji. 

Na kwietniowej Sesji Rady Miejskiej Wrocławia będą podjęte uchwały 

w sprawie przyznania tytułu Civitate Wratislaviensi Donatus i 

Nagrody Wrocławia, a w dniu 24 czerwca 2026 r., na Sesji 

Uroczystej Rady Miejskiej Wrocławia nastąpi wręczenie nagród. 

Następnie Przewodnicząca Komisji zapytała czy radni zgłaszają 

uwagi do proponowanego planu pracy Komisji na 2026 rok ?  

Wobec braku zgłoszeń Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie 

nad pozytywnym zaopiniowaniem planu pracy Komisji Nominacyjnej 

na 2026 rok.  

Radni w głosowaniu (za – 11, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

radnych) przyjęli Plan pracy Komisji Nominacyjnej na 2026 rok. 

Ad III 

Przyjęcie treści komunikatu w sprawie przyjmowania kandydatur do 

tytułu Civitate Wratislaviensi Donatus i nagród przyznawanych przez 

władze Wrocławia. 

Przewodnicząca Komisji oznajmiła , że Komunikat był radnym 

przesłany drogą elektroniczną, a także jest zamieszczony w aplikacji 

e-Sesja. Następnie odczytała treść Komunikatu.  

Przewodnicząca Komisji zapytała czy radni zgłaszają uwagi do 

proponowanego Komunikatu ?  

Wobec braku zgłoszeń Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie 

nad pozytywnym zaopiniowaniem komunikatu w sprawie 

przyjmowania kandydatur do tytułu Civitate Wratislaviensi Donatus i 

nagród przyznawanych przez władze Wrocławia. 

Radni w głosowaniu (za – 11, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

radnych) przyjęli komunikat w sprawie przyjmowania kandydatur do 

tytułu Civitate Wratislaviensi Donatus i nagród przyznawanych przez 

władze Wrocławia. 
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W dniach od 26 stycznia br. do 27 lutego br. komunikat będzie 

publikowany na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu 

Miejskiego Wrocławia. 

Ad IV 

Wolne wnioski 

Radna Izabela Duchnowska oznajmiła, że skoro w ubiegłym roku 

nagroda została przyznana mężczyźnie to sprawiedliwie byłoby, 

gdyby w tym roku nagrodzona została kobieta. 

Na zakończenie Pani Agnieszka Rybczak Przewodnicząca Komisji 

Nominacyjnej RMW podziękowała radnym za udział w posiedzeniu 

Komisji.  

Następnie wobec wyczerpania porządku obrad zamknęła pierwsze w 

2026 roku posiedzenie Komisji Nominacyjnej. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Przewodnicząca Komisji Nominacyjnej RMW Agnieszka Rybczak  

protokół sporządziła Grażyna Ferensowicz  


